
Made by Finland -tutkimus

Joulun kulutus

Tutkimusraportti 1.11.2017



• Tämän tutkimuksen on toteuttanut Suomalaisen Työn Liiton toimeksiannosta 

Taloustutkimus Oy

• Tutkimuksen kohderyhmänä olivat 18-79-vuotiaat suomalaiset.

• Tutkimus on toteutettu Taloustutkimuksen internetpaneelissa ajalla 19. –

24.10.2017.

• Tutkimukseen vastasi 1065 henkilöä

Johdanto



Arvio jouluun tänä vuonna käytettävästä rahamäärästä 

verrattuna viime vuoteen
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Kuinka suuren osan jouluhankinnoistasi arvioisit olevan kotimaisia ja 

Suomessa tehtyjä (pois lukien ruoka)?
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Onko joululahjojen alkuperämaalla merkitystä?
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OSTAA ITSE MUILLE

Kyllä, ostan joululahjaksi mieluummin 
kotimaisia ja Suomessa tehtyjä tuotteita

Kyllä, ostan joululahjaksi mieluummin 
ulkomaisia tuotteita

Tuotteen / palvelun alkuperämaa ei ole 
merkityksellinen

SAA ITSE

Kyllä, toivoisin joululahjaksi mieluummin 
kotimaisia ja Suomessa tehtyjä tuotteita

Kyllä, toivoisin joululahjaksi mieluummin 
ulkomaisia tuotteita

Joululahjaksi saadun tuotteen / palvelun 
alkuperämaa ei ole merkityksellinen

Kaikki, n=1065


